



MARKET DAILY. 15.11.2007

Новости эмитентов

▼ Компания ЛУКОЙЛ сообщила первые финансовые результаты по РСБУ за 9 мес 2007 г. Выручка компании составила 429.5 млрд руб, что на 21.8% ниже, чем за аналогичный период прошлого года. Чистая прибыль сократилась на 2.7% до 49.7 млрд руб, благодаря чему чистая рентабельность возросла на 2.3% до 11.6%. Надо отметить и существенное сокращение себестоимости на 23.5% до 342.6 млрд руб.

▼ Выручка ОАО "Сургутнефтегаз" за 9 месяцев 2007 года выросла по сравнению с аналогичным периодом 2006 года на 15,3% - до 449,273 млрд рублей. Себестоимость реализации выросла на 33% - до 329,793 млрд рублей. В результате валовая прибыль снизилась на 15,8% (до 119,479 млрд рублей). В следующих ниже строках отчета о прибылях и убытках разрыв между показателями 2007 и 2006 годов продолжает увеличиваться. Так, прибыль от продаж снизилась на 21,8% - до 96,236 млрд рублей, а чистая прибыль - на 23,6% - до 56,685 млрд. рублей.

Ожидается

► ГК "Норильский никель" намерена выделить энергетические активы в независимое ОАО "ЭнергоПолюс" с обязательствами на 15 млрд рублей, говорится в информационном меморандуме ГК. "Предполагается, что после создания "ЭнергоПолюс" станет одним из крупнейших независимых инвесторов в российской электроэнергетической отрасли, и ему будут принадлежать электрогенерирующие активы, составляющие примерно 6% от совокупной установленной электрической мощности в России", - отмечается в документе. Новая энергетическая компания сосредоточит свои усилия на стратегическом управлении пакетами акций, которые будут переданы ей в результате выделения, и расширения принадлежащего ей портфеля энергетических активов.

► МЭРТ в среду выбрало биржу "Санкт-Петербург" для размещения заказов на поставку нефти и нефтепродуктов, сообщил по итогам заседания конкурсной комиссии замглавы МЭРТ Кирилл Андросов. Торги на бирже "Санкт-Петербург" будут запущены в первом квартале следующего года, сказал К.Андросов.

► Немецкий энергетический концерн E.ON сегодня объявит предложение о выкупе акций ОГК-4 у миноритариев, оферта по цене 3.3503 руб за акцию будет действовать 80 дней, сообщил в ходе телеконференции ОГК-4 финансовый директор E.ON Russia Power М. Мацидовски. Напомним, что в сентябре этого года E.ON фактически купил весь ранее объявленный объем допэмиссии ОГК-4, которая проводилась одновременно с продажей госдоли из пакета РАО ЕЭС и стал владельцем 60.75% акций компании. Следует отметить, что цена оферты равна цене, которую E.On предложил за допэмиссию и госдолю ОГК-4. Цена последнего закрытия бумаг ОГК-4 составила -3.162 руб (-5%).

Макроэкономические показатели

RUR/\$	24,4917	-0,15%
RUR/€	35,8926	0,13%
\$/€	1,4651	0,33%

Остатки на корсчетах (млрд. руб.)	477,30	-2,13%
-----------------------------------	--------	--------

Остатки на депозитах (млрд. руб.)	119,20	-2,38%
-----------------------------------	--------	--------

Сырье (\$)

Нефть WTI	94,09	3,20%
Brent	91,36	2,85%
Urals	89,00	2,89%
Газ (ICE)	58,79	5,30%
Никель	33 405,00	0,16%
Золото	813,50	1,15%
Платина	1 440,00	1,77%
Медь	7 021,00	0,59%

Индикаторы российского рынка

РТС	2244,11	0,96%
ММВБ	1878,00	0,50%
ММВБ-10	3412,71	0,50%

Индекс РТС



Индикаторы мировых рынков

S&P 500	1 470,58	-0,71%
Dow Jones	13 223,93	-0,62%
NASDAQ	2 644,32	-1,10%
DAX	7 783,11	0,07%
FTSE 100	6 432,10	1,10%
NIKKEI	15 396,30	-0,67%
HangSeng	28 914,73	-0,15%
Kospi	1 937,19	-1,79%
CSI	4 739,98	-0,35%
BRSР	64 630,87	2,71%
Bovespa		



РОССИЙСКИЙ РЫНОК

На мировых рынках сохраняется нестабильность, но макроэкономические данные (в частности, по объему розничных продаж и инфляции) демонстрируют снижение кризисной ситуации – это придает уверенности фондовым индексам и, хотя вчера котировки на рынках США снижались, становятся заметными консолидация цен и укрепление поддержек.

На российском рынке в настоящее время также сохраняется неуверенная динамика и мы все еще не исключаем некоторой коррекции, тем более, что со следующей недели начнутся налоговые выплаты, которые сильно снизят объем свободных денежных средств.

Слабость проявляют и ряд ведущих индексных эмитентов. Так, акции ЛУКОЙЛа вчера показывали сильную волатильность с попыткой пробоя очередной поддержки на 2150 руб. (в случае слома этого уровня котировки получат цель на 2100 руб.). Причиной падения стал слабый отчет компании за 9 месяцев по РСБУ (выручка ЛУКОЙЛа упала почти на 22%), а возможность отскока дали вновь поднимающиеся цены на нефть. Сегодня этот фактор снова должен сыграть позитивную роль и акции ЛУКОЙЛа могут вернуться выше сопротивления 2200 руб.

Снижались и акции ГМК Норильский Никель после того, как накануне закрылся реестр акционеров для получения дивидендов за 9 месяцев. Но в силу отскока по этому эмитенту мы сейчас сильно сомневаемся, так как вчера рынок в очередной раз наблюдал противоречия между основными акционерами компании. Вчера представители холдинга Владимира Потанина «Интеррос» на заседании совета директоров ОАО «Полюс Золото», состоявшемся в среду, проголосовали против предложенных менеджментом изменений инвестиционной программы и бюджета компании. В «Интерросе» предложенные гендиректором Полюса изменения в инвестиционную программу считают недостаточно проработанными. Однако такой результат голосования скорее отражает отсутствие договоренностей между акционерами, что будет сильно тормозить развитие ГМК и Полюс Золото и, соответственно, негативно скажется на котировках эмитентов. Причем, если у Полюса есть еще существенный фундаментальный потенциал роста (около 54,97% при справедливой цене \$72,31), к тому же его котировки поддерживает высокая цена на золото, то акции ГМК сильно переоценены рынком и могут в любой момент начать серьезное снижение, потянув за собой основные индексы.

Таким образом, на российском рынке накапливается все больше факторов, которые могут до конца месяца мешать росту. Напомним, что уровнями поддержек по индексам РТС и ММВБ являются 2190 и 1850 пунктов соответственно, причем, судя по характеру торгов рынок не будет показывать сильных провалов, а просто будет «ползти» к данным отметкам в течение ноября, чтобы консолидироваться и найти силы для декабрьского роста.

МИРОВЫЕ РЫНКИ

▶ Запасы товаров на складах в США в сентябре выросли на 0,4% по сравнению с предыдущим месяцем. Этот показатель совпал с ожиданиями аналитиков.

▶ Цены производителей в США (индекс PPI) в октябре выросли на 0,1% относительно предыдущего месяца. Эксперты прогнозировали повышение на 0,3%. Увеличение цен по сравнению с октябрём прошлого года составило 6,1% против ожидавшихся 6,4%. Скачок цен на энергоносители, вероятно, отразится в инфляционных отчетах за ноябрь. То же время цены производителей без учета стоимости топлива и продуктов питания (индекс Core PPI) в прошлом месяце неожиданно увеличились. Они выросли на 0,2% относительно сентября и на 2,5% по сравнению с октябрём 2006 года. Эксперты не ожидали увеличения по отношению к сентябрю и прогнозировали повышение 2,6% в годовом исчислении. За год, который завершился в октябре, индекс PPI увеличился на 6,1%.

▶ Розничные продажи в США в октябре выросли больше, чем ожидалось. Показатель увеличился на 0,2% по сравнению с сентябрём. Эксперты прогнозировали повышение показателя на 0,1%. В сентябре, согласно пересмотренным данным, рост розничных продаж составил 0,7%, а не 0,6%, как сообщалось ранее.

▶ ВВП еврозоны в третьем квартале вырос на 0,7% относительно второго квартала 2007 года. Эксперты ожидали повышения этого показателя на 0,6%. Экономика региона увеличилась в июле-сентябре на 2,6% по сравнению с аналогичным периодом прошлого года, как и ожидалось. Во втором квартале темпы роста ВВП еврозоны составили соответственно 0,3% и 2,5%. Ускорение экономического подъема в регионе в прошлом квартале было обусловлено увеличением инвестиций компаний в производство после их сокращения в начале года.

▶ Число граждан Великобритании, получающих пособие по безработице, в октябре сократилось на 9,9 тыс. человек. При этом аналитики ожидали уменьшения числа безработных на 6 тыс. Согласно пересмотренным данным, в сентябре этот показатель снизился на 13,9 тыс., а не на 12,8 тыс., как сообщалось ранее.

▶ Потребительские цены в Германии выросли в октябре на 0,2% относительно предыдущего месяца. Результат совпал со средним прогнозом экспертов. Инфляция в октябре по сравнению с аналогичным месяцем прошлого года составила 2,4%, что также совпало с прогнозом.

Сегодня

▶ Национальное статистическое управление Великобритании опубликует данные о розничных продажах в октябре. (12:30)

▶ Статистическое управление ЕС обнародует данные об изменении потребительских цен в октябре. (13:00)

▶ Министерство труда США обнародует данные о динамике потребительских цен в октябре, а также о количестве американских граждан, впервые обратившихся за пособием по безработице на прошлой неделе. (16:30)

▶ Федеральный резервный банк Нью-Йорка опубликует значение индекса производственной активности Empire Manufacturing за ноябрь. (16:30)

▶ Федеральный резервный банк Филадельфии опубликует значение индекса производственной активности в округе за ноябрь. (20:00)

© ООО «УК «МЕТРОПОЛЬ»

Лицензия ФКЦБ на осуществление деятельности по управлению инвестиционными фондами, паевыми инвестиционными фондами и негосударственными пенсионными фондами № 21-000-1-00119 от 23.05.2003 года

Лицензия ФСФР РФ профессионального участника рынка ценных бумаг на осуществление деятельности по управлению ценными бумагами № 177-092844-001000 от «16» января 2007 года.

Все аналитические обзоры ООО «УК «МЕТРОПОЛЬ» носят исключительно информационный характер и не является предложением о продаже или попыткой купить или продать какие-либо ценные бумаги, на которые в публикации может содержаться ссылка, или предоставить какие-либо рекомендации или услуги.

ООО «УК «МЕТРОПОЛЬ» не несет ответственности за использование третьими лицами информации, содержащейся в настоящем Обзоре, а также за операции с ценными бумагами, упоминающимися в нем.

Стоимость инвестиционного пая может, как увеличиваться, так и уменьшаться, результаты инвестирования в прошлом не определяют доходы в будущем, государство не гарантирует доходность инвестиций в паевые инвестиционные фонды. Перед приобретением инвестиционного пая, внимательно ознакомьтесь с правилами доверительного управления паевым инвестиционным фондом.

Правилами Фондов предусмотрены надбавки к расчетной стоимости инвестиционных паев при их выдаче и скидки с расчетной стоимости инвестиционных паев при их погашении, взимание надбавок и скидок уменьшит доходность инвестиций в инвестиционные паи паевого инвестиционного фонда.

Правила Фондов, иные документы и информация, связанная с управлением Фондами публикуются в «Приложении к Вестнику ФСФР», предоставляются по телефону: (495) 741-70-50 или в сети Интернет по адресу: <http://am.metropol.ru/>, а также в местах приема заявок на приобретение, обмен и погашение инвестиционных паев Фондов.